



Флор ГАЛЛЯМОВ, Председатель Правления
ОАО АКБ "Башкомснаббанк",
депутат Госсобрания - Курултая РБ

Конкуренция в банковском бизнесе сейчас большая, и это вполне объяснимо, если учесть финансовую обстановку как в мире, так и в нашей стране. Именно поэтому, выбирая финансовое учреждение, и владельцы бизнеса и простые граждане отдадут предпочтение стабильным и надежным универсальным кредитным организациям, которые могут своевременно и гибко реагировать, адаптироваться к конъюнктурным изменениям в финансовой и экономической сферах, например, "Башкомснаббанку", который имеет двадцатилетний опыт работы на финансовых рынках Башкортостана и России.

Банк был создан в 1991 году. В результате нескольких реорганизаций с 1997 года он функционирует как открытое акционерное общество. В январе 2005 года включен в реестр банков - участников системы обязательного страхования вкладов.

На территории города Уфы действуют головной и 11 дополнительных офисов, оказывающих весь спектр банковских услуг. Дополнительные офисы открыты в Стерлитамаке, Салавате, Белорецке, Туймазах, Кумертау, Октябрьском, Нефтекамске, Ишимбае и селе Месягутово. Всего в настоящее время "Башкомснаббанк" имеет 26 структурных подразделений, включая филиал в Москве, офис в Нижнем Новгороде, представительства в городах Челябинске и Казани.

ОАО АКБ "Башкомснаббанк" выгодно отличает ответственное и доброжелательное отношение к клиентам, динамичный рост показателей. Только за последние пять лет активы банка выросли в семь раз, кредитный портфель - в 7,3, капитал банка - в 6,8, вклады - в 7,2, привлеченные средства за этот же период - в 7,6 раза. Постоянно расширяются продуктовая линейка и спектр предоставляемых услуг, повышается качество и скорость обслуживания, в том числе дистанционного на основе современных банковских информационных технологий. "Башкомснаббанк" был первым среди банков Башкортостана, кто внедрил новую услугу - возможность круглосуточно отправлять безадресные международные денежные переводы через платежные терминалы. Перевод становится доступным уже через 10-15 минут после отправки! Еще одна из эксклюзивных услуг банка - подача объявлений в рекламные издания через терминалы, возможность совершать платежи в адрес операторов сотовой связи, предприятий ЖКХ, интернет-провайдеров и др.

Особое внимание банк уделяет кредитованию реального сектора экономики, в том числе ряда предприятий Ленинского района, а также поддержке малого и среднего бизнеса. Так, по итогам 2010 года в рей-

тинге крупнейших банков РФ, составленном "РБК. Рейтинг", "Башкомснаббанк" занял 41 место по объемам выданных кредитов субъектам малого и среднего бизнеса, и первое место среди региональных банков РБ по объему кредитов, предоставленных предприятиям малого и среднего бизнеса республики. По результатам деятельности в условиях глобального финансово-экономического кризиса в 2009 году Ассоциацией российских банков банк награжден дипломом и специальным призом в номинации "Самый стрессоустойчивый банк". Три года подряд (с 2008 по 2010) банк удостоивался премии российского конкурса в сфере банковского бизнеса в номинации "Лучший региональный банк" в категориях "Серебро", "Золото" и "Платина". Кроме того, в декабре 2010 года банк был отмечен дипломом Национальной банковской премии в номинации "За социальную ответственность в бизнесе".

"Башкомснаббанк" осуществляет поддержку социальных, культурных и образовательных проектов, активно занимается благотворительностью: оказывает поддержку Совету ветеранов Ленинского района, финансовую помощь в проведении районных культурно-спортивных мероприятий. Очень актуальна инициатива "Башкомснаббанка" совместно с Негосударственным пенсионным фондом "Пенсионные сбережения" по формированию дополнительной пенсионного обеспечения населения.

Взвешенная финансовая политика, безупречная деловая репутация, своевременное внедрение новых информационных банковских технологий и расширение спектра оказываемых услуг позволяют ОАО АКБ "Башкомснаббанк" гордиться своей 20-летней историей и уверенно смотреть в будущее.



Дополнительный офис "Ленинский" по адресу: ул. Ленина, 51